



Friss kutatás: kérdéseket vet fel az el?választási színjáték eredménye

2021 október 23. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Ezt olvassák el! Meglep?!!!!

Érdekes eredményeket hozott az e-benchmark legfrissebb, a Demokrata megbízásából készített közvélemény-kutatása a miniszterelnök-jelöltek tekintetében.

Mivel az adatfelvétel az úgynevezett „baloldali el?választás” második fordulójával egy időben történt, így ennél a kérdésnél Orbán Viktor mellett Dobrev Klára és Márki-Zay Péter támogatottságára voltunk kíváncsiak. A miniszterelnök el?nye mindkét baloldali politikussal szemben jelent?s: Dobrev Klárát 17, Márki-Zayt 32 százalékkal el?zi meg. Ha csak a két baloldali politikust nézzük, a teljes mintából számolva az derül ki, hogy Gyurcsány Ferenc feleségének támogatottsága jóval több mint a duplája a hódmez?vásárhelyi polgármesterének. Ez azt jelenti, hogy – a többiek kiesésével – Márki-Zay Péter ugyan valóban jelent?sen er?södni tudott (hiszen szeptemberben még ötszörös eltérés volt kettejük között), de a mostani felmérés minimum felveti azt a kérdést, hogy az el?választási színjáték hivatalos eredménye mennyire tükrözi az összes ellenzéki szavazó valós szándékát... Persze, ismerjük a gy?zteshez húzás jelenségét, de nagy kérdés, Márki-Zay ezzel együtt képes lesz-e elérni november-decemberre Dobrev Klára jelenlegi támogatottságát.

Ami a további eredményeket illeti: ugyan szeptemberhez képest kicsit szorosabb a verseny, de még mindig a Fidesz vezet, ha a kormánypártok és a teljes ellenzék között kell választani. A pártokat külön vizsgálva azt látjuk, hogy a Fidesz el?nye továbbra is óriási a többi párt el?tt. A DK némileg er?södött, a Jobbik viszont a parlamenti küszöb alá gyengült, és mivel a Momentum már múlt hónapban is ott volt, így azt mondhatjuk, önállóan csak a Demokratikus Koalíció jutna be biztosan a baloldaltól egy most vasárnapi választáson.

Továbbra is négy százalékkal többen mondják azt, hogy nem lenne jó Magyarországnak egy kormányváltás, és valamelyest csökkent azok aránya, akik biztosan vagy valószínűleg elmennének egy most vasárnapi parlamenti választásra.

www.demokrata.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lajkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lajk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló